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”Kaikki hyötyisivät, jos palkoista ja muista työehdoista voitaisiin sopia nykyistä joustavammin työpaikoilla” (%)
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Kuvio v20. "KAIKKI HYÖTYISIVÄT, JOS PALKOISTA JA MUISTA TYÖ-
 EHDOISTA VOITAISIIN SOPIA NYKYISTÄ JOUSTAVAMMIN 
 TYÖPAIKOILLA" (%).
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”Työntekijöillä ja työnantajilla tulisi aina olla oikeus sopia työehdoista paikallisesti ilman ammattiyhdistys- 
liikkeen myötävaikutusta” (%)
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Kuvio v17. "TYÖNTEKIJÖILLÄ JA TYÖNANTAJILLA TULISI AINA OLLA 
 OIKEUS SOPIA TYÖEHDOISTA PAIKALLISESTI ILMAN 
 AMMATTIYHDISTYSLIIKKEEN MYÖTÄVAIKUTUSTA" (%).
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”Jos paikallinen sopiminen työpaikoilla yleistyy, sen pitäisi tapahtua aina ammattiyhdistysliikkeen 
valvonnassa” (%)
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Kuvio v28. "JOS PAIKALLINEN SOPIMINEN TYÖPAIKOILLA YLEISTYY, 
 SEN PITÄISI TAPAHTUA AINA AMMATTIYHDISTYSLIIKKEEN 
 VALVONNASSA" (%).
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”Mikäli työntekijät saisivat osallistua ja vaikuttaa yritysten päätöksentekoon nykyistä enemmän, siitä 
hyötyisi koko yhteiskunta” (%)
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Kuvio v26. "MIKÄLI TYÖNTEKIJÄT SAISIVAT OSALLISTUA JA VAIKUT-
 TAA YRITYSTEN PÄÄTÖKSENTEKOON NYKYISTÄ ENEM-
 MÄN, SIITÄ HYÖTYISI KOKO YHTEISKUNTA" (%).
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”Työllisyys ja sitä kautta muukin hyvinvointi maassamme riippuu ratkaisevasti vientiteollisuutemme 
kilpailukyvystä” (%)
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Kuvio v29. "TYÖLLISYYS JA SITÄ KAUTTA MUUKIN HYVINVOINTI 
 MAASSAMME RIIPPUU RATKAISEVASTI VIENTITEOLLI-
 SUUTEMME KILPAILUKYVYSTÄ" (%).
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”Työntekijöiden ja työnantajien edut ovat Suomessa nykyään pitkälti yhteneväiset” (%)
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Kuvio v22. "TYÖNTEKIJÖIDEN JA TYÖNANTAJIEN EDUT OVAT SUO-
 MESSA NYKYÄÄN PITKÄLTI YHTENEVÄISET" (%).
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”Yrityksillä on velvollisuus pitää työntekijänsä huonompinakin aikoina” (%)
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Kuvio v39. "YRITYKSILLÄ ON VELVOLLISUUS PITÄÄ TYÖNTEKIJÄNSÄ 
 HUONOMPINAKIN AIKOINA" (%).
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”Ansiosidonnainen työttömyysturva pitäisi laajentaa koskemaan myös työttömyyskassoihin 
kuulumattomia palkansaajia” (%)
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Kuvio v18. "ANSIOSIDONNAINEN TYÖTTÖMYYSTURVA PITÄISI LAA-
 JENTAA KOSKEMAAN MYÖS TYÖTTÖMYYSKASSOIHIN 
 KUULUMATTOMIA PALKANSAAJIA" (%).
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